

PODROBNOSTI O SLOUČENÍ FONDŮ

Sloučení fondů Amundi CR Krátkodobých úrokových sazeb plus, otevřený podílový fond, Amundi Czech Republic, investiční společnost, a.s. (dále také „zrušovaný fond“) s fondem Amundi CR – obligační fond, Amundi Czech Republic, investiční společnost, a.s., otevřený podílový fond (dále jen „přejímající fond“) je plánováno ke dni **1.1.2025** (dále jen „rozhodný den“). K rozhodnému dni dochází ke zrušení zrušovaného fondu.

Rozhodný den sloučení je rovněž den, od něhož se jmění v podílovém fondu, který má být sloučením zrušen, považuje z účetního hlediska za jmění v přejímajícím podílovém fondu.

Ke dni předcházejícímu rozhodnému dni, tedy k 31.12.2024, bude sestavena konečná účetní závěrka jako řádná účetní závěrka zrušovaného i přejímajícího fondu (dále jen "Konečné účetní závěrky") a bude provedeno ocenění majetku v obou fondech, které bude sloužit jako podklad pro stanovení výměnného poměru při výměně podílových listů zrušovaného fondu za podílové listy přejímajícího fondu. Konečné účetní závěrky budou ověřeny auditorem.

Po stanovení výměnného poměru budou bez zbytečného odkladu všem podílníkům zrušovaného fondu vyměněny podílové listy za podílové listy přejímajícího fondu. **Výměna podílových listů proběhne automaticky** a podílníci zrušovaného fondu se stanou podílníky přejímajícího fondu. Informace o vydání podílových listů přejímajícího fondu budou podílníkům zaslány standardní cestou, elektronicky e-mailem (potvrzení o transakci) nebo papírově na korespondenční adresu uvedou v příslušné smlouvě. Podílníkům zrušovaného fondu budou podílové listy vyměněny za podílové listy přejímajícího fondu **bez uplatnění srážky** či jiného poplatku.

Přejímající fond uplatňuje investiční strategii, která se shoduje s investiční strategií zrušovaného fondu již před rozhodným dnem sloučení fondů. Podílníci tak mohou pokračovat ve své investici v přejímajícím fondu. Pokud podílníci se změnou **souhlasí**, není potřeba činit jakékoliv kroky.

Pokud podílníci se sloučením **nesouhlasí**, potom mají možnost bez poplatku přestoupit do jiného fondu obhospodařovaného Společností nebo požádat o odkup podílových listů. Toto právo podílníkům zrušovaného fondu vzniká dnem uveřejnění oznámení dle § 407 zákona č. 240/2013, o investičních společnostech a investičních fondech na internetových stránkách Společnosti a zaniká, není-li uplatněno do 2 měsíců ode dne uveřejnění tohoto oznámení.

Rádi zodpovíme Vaše dotazy na bezplatné infolince **800 118 844** nebo e-mailem infocr@amundi.com.